

# Н О В Ы Й   С Е З О Н   О Т К Р Ы Т

Ивановский театр музыкальной комедии начал свой новый, 36-й сезон. Перед началом спектакли творческий коллектив приветствовали секретарь Фрунзенского райкома КПСС М. И. Реутова, ветеран театра, ныне пенсионер А. В. Альская. Они пожелали коллективу новых успехов, поздравили В. Г. Бирилло и Л. С. Высоцкую

с присвоенным им звания заслуженных артисток РСФСР.

С ответным словом выступил директор театра В. А. Смагин. Он сказал, что этот год для театра — особенный: подготовлено немало новых интересных спектаклей, возросло мастерство актеров. Сейчас творческий коллектив го-

товится достойно встретить 50-летие Великого Октября.

В день открытия театрального сезона любители оперетты увидели спектакль «Мой безумный брат», рассказывающий о борьбе простых людей за мир. Главные роли исполнили Л. С. Высоцкая, В. Г. Бирилло, С. Артюшкевич.

**А. АЛОВА.**

8 ОКТ 1967

Иванов

И. И. И. И.